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_"_ I. ,Megfelelosegi hatarok”



4. Volt-e az oktato hibajabol elmaradt és be
nem potolt o6ra?

3 - nem volt ilyen ora —p 1
2 - egy vagy ket ilyen ora volt

MEGFELELOSEGI HATAR
1 - tobb ilyen ora is volt —p 0




5. Mennyire volt jellemzo, hogy az oktato az eloirtnal 10
percnél nagyobb késéssel kezdte vagy ennyivel korabban
fejezte be az eloadasokat?

4 - egyaltalan nem fordultelé ——p 1
3 - egyszer-kétszer el6fordult
MEGFELELOSEGI HATAR
2 - t6bbszor is eldfordult —> 0
1 - rendszeresen elofordult




6. Az eloadasok mennyire voltak érthetoek,
kovethetoek?

5 - teljes mértékben
4 - inkabb igen, mintnem ——» 1
MEGFELELOSEGI HATAR

3 -is-is
2 - inkabb nem, mintigen —p 0
1 - egyaltalan nem



7. Ez az oktato mennyire jo eloado?

5 - nagyon j6 el6éadé
4 -j6 eléadod —> 1
3 - nem rossz, de nem is jo
MEGFELELOSEGI HATAR

2 - nem tul j6 eléadd
1 - rossz eléadé —p 0



8. Altalaban mennyire volt oldott Iégkorii (derdis,
baratsagos) az eloadasok légkore?

5 - teljes mértékben
4 - inkabb igen, mintnem ——Jp 1
3 — ,,semleges”
MEGFELELOSEGI HATAR

2 - inkabb nem, mint igen
1 - egyaltalan nem —p 0



9. Emberileg mennyire volt korrekt az oktatonak a
hallgatosaghoz valo viszonya?

5 - teljes mértékben
4 - inkabb igen, mintnem ——p 1
MEGFELELOSEGI HATAR

3 -is-is
2 - inkabb nem, mintigen ——p 0
1 - egyaltalan nem
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A ,Minden szempontbol” és a ,Nem
minden szempontbol” megfelelt oktatok
aranya
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Hany szempontbol felelt meg az oktato a
minoségi kovetelményeknek
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